

207

# ЮБИЛЕЙ ПИСАТЕЛЯ

100-летию со дня рождения видного азербайджанского литератора Ибрагимбека Мусабеева был посвящен юбилейный вечер, который состоялся в Доме актера. Открывая его, секретарь правления Союза писателей республики Гусейн Аббасзаде

отметил вклад И. Мусабеева в развитие азербайджанской культуры, в частности, кинематографа, история рождения которого связана с художественной лентой «В царстве нефти и миллионов», снятой в 1916 году по его одноименному произведению.

С докладом о жизни и творческой деятельности И. Мусабеева выступил доктор филологических наук Бекир Набиев.

На вечере выступили литераторы и исследователи творчества юбиляра, его дочь — заслуженный учитель

республики Земфира Мамедова-Мусабеева.

В заключение собравшимся была показана новая экранизация произведения И. Мусабеева «В царстве нефти и миллионов», осуществленная на киностудии «Азербайджанфильм» имени Дж. Джабарлы.

(Азеринформ).

\* 6 МАР 1981.

З И Ш К Р  
г. Баку